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გაცნობებთ, რომ კავშირი „ენერგოეფექტურობის ცენტრი საქართველო“ ევროკომისიის მეშვიდე ჩარჩო პროგრამით (INCO.2013-9.1) დაფინანსებული პროექტის ener2i-ის ფარგლებში ა.წ. 1 და 2 ივნისს გეგემავს შემდეგ ღონისძებებს: 


1. საბროკერო ღონისძიება და სამუშაო შეხვედრა
2015 წლის 1ივნისს თბილისში  გაიმართება ევროკომისიის მიერ დაფინანსებული პროექტები: ener2i-ს, SECURE R2I-სა და Innover-East-ის ფარგლებში საბროკერო ღონისძიება და სამუშაო შეხვედრა.
თარიღი: 1 ივნისი, 2015;
დაწყება: 10:00 სთ.
ადგილმდებარობა: სასტუმრო „ტიფლის პალასი“
მისამართი: გორგასალის ქ. #3; (თბილისი, საქართველო)
რეგისტრაციის ბოლო ვადა: 25 მაისი, 2015
ღონისძიების ორგანიზატორი: კავშირი „ენერგოეფექტურობის ცენტრი საქართველო“ (ეეც);  არასამთავრობო ორგანიზაცია „ენერგოეფექტურობა და გარემოს დაცვა“.

ener2i და SECURE R2I-ის საბროკერო ღონისძიება საშუალებას იძლევა გააძლიეროს თანამშრომლობა საქართველოს კვლევით ცენტრებსა და ბიზნეს სექტორს შორის, დაამყაროს პირდაპირი კავშირები და პარტნიორობა ადგილობრივ და უცხოურ აკადემიურ და ბიზნეს სექტორების წარმომადგენლებს შორის; კერძოდ კი ევროკავშირისა და აღმოსავლეთ პარტნიორობის ქვეყნებთან; შესაბამისად, ღონისძიების დღის წერიგის გარკვეული ნაწილი მიეძღვნება პირისპირ (face2face) შეხვედრებსა და ურთიერთობას. პირისპირ შეხვედრების მიზანია მოხდეს პოტენიურ პარტნიორებთან თანამშრომლობის დამყარება ერთობლივი პროექტების განხორციელების მიზნით ევროკომიის მიერ გამოცხადებულ ‘ჰორაიზონ 2020’ პროგრამის ფარგლებში. 
საბროკერო ღონისძიების შემდეგ გაიმართება პროექტი INNOVER-EAST-ის ფარგლებში მომზადებული ეროვნული კვლევის განხილვა, მიძღვნილი ენერგოეფექტურობისა და ეკონომიკის საკითხებს. 
აღნიშნულ ღონისძიებაზე დასწრება თავისუფალია; მონაწილეობის მისაღებად  აუცილებელია რეგისტრაციის გავლა ა.წ. 25 მაისამდე.
დამატებითი ინფორმაციისთვის (დღის წესრიგი) და  რეგისტრაციის გასავლელად ეწვიეთ მითითებულ ლინკს: http://www.ener2i.eu/object/event/62




2. სამუშაო შეხვედრა ენერგეტიკის ინოვაციებისა და ენერგოუსაფრთხოების საკითხებში
2015 წლის 2 ივნისს ქ. თბილისში  გაიმართება ევროკომისიის მიერ დაფინანსებული პროექტები ener2i-სა და SECURE R2I-ის  ფარგლებში დაგეგმილი სამუშაო შეხვედრა ენერგეტიკის ინოვაციებისა და ენერგოუსაფრთხოების საკითხებში.
თარიღი: 2 ივნისი, 2015;
ადგილმდებარობა: საქართველოს ტექნიკური უნივერსიტეტი, ადმინისტრაციული კორპუსი;
დაწყების დრო: 09:00 სთ
მისამართი: მ. კოსტავასქ. #77 (თბილისი, საქართველო);
რეგისტრაციისბოლოვადა: 29 მაისი, 2015;
ღონისძიების ორგანიზატორი: კავშირი „ენერგოეფექტურობის ცენტრი საქართველო“ (ეეც) და საქართველოს ტექნიკური უნივერსიტეტი.

პროექტი: ener2i და SECURE R2I ფარგლებში, საქართველოს ტექნიკური უნივერსიტეტის ადმინისტრაციულ კორპუსში გაიმართება სამუშაო შეხვედრა ენერგეტიკის ინოვაციებისა და უსაფრთხოების საკითხებში. სამუშაო შეხვედრის სამიზნე ჯგუფებს წარმოადგენენ კვლევითი ცენტრები, მცირე და საშუალო ბიზნესის წარმომადგენლები და სხვა დაინტერესებული პირები საქართველოდან, ევროკავშირისა და ‘ჰორაიზონ 2020’ პროგრამის მონაწილე ქვეყნებიდან. სამუშაო შეხვედრის მიზანია  ხელიშეუწყოს ცოდნის გაზიარებას აკადემიურ და ბიზნეს სექტორს შორის, ცნობიერების ამაღლებას კვლევით ცენტრებისა და მცირე და საშუალო ბიზნესის წარმომადგენლების კომერციალიზაციის ინსტრუმენტების შესახებ. შეხვედრაზე წარმოდგენილი იქნება შემდეგი მოხსენებები: ინოვაციების პოლიტიკა, მართვა და დაფინანსების წყაროები, ბიორესურსების გამოყენება, ენერგოეფექტურობა შენობებში და უსაფრთხოების საკითხები.
აღნიშნულ ღონისძიებაში მონაწილეობის მიღება თავისუფალია; მონაწილეობის მისაღებად  აუცილებელია რეგისტრაციის გავლა ა.წ. 29 მაისამდე.
დამატებითი ინფორმაციისთვის (დღის წესრიგი) და  რეგისტრაციის გასავლელად ეწვიეთ მითითებულ ლინკს: hhttp://www.ener2i.eu/object/event/63

საკონტაქტო პირები:
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	This project has received funding from the European Union’s Seventh Framework Programme for research; technological development and demonstration under grant agreement no 609532.


პროექტი ener2i: - ელენე გვილავა და ლიანა ღარიბაშვილი; e_gvil@eecgeo.org; l_gari@eecgeo.org; (კავშირი „ენერგოეფექტურობის ცენტრი საქართველო“),
პროექტი SECURE21: პაატა კერვალიშვილი kervalpt@yahoo.com; ლალი ჩახვაშვილი lalicha@mail.ru (საქართველოს ტექნიკური უნივერსიტეტი);
პროექტი Innover-East: ნელი ვერულავა nelly.verulava@mymail.ge; (არასათავრობო ორგანიზაცია: „ენერგოეფექტურობა და გარემოს დაცვა“)
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