




                                                                                                                     დანართი №1

შოთა რუსთაველის ეროვნული სამეცნიერო ფონდისა და გერმანიის იულიხის კვლევითი ცენტრის ერთობლივი კვლევით-საგანმანათლებლო პროგრამის  ერთობლივი 2012 წლის საგრანტო კონკურსის საკონკურსო დოკუმენტაციის ნუსხა


· განცხადება კონკურსში მონაწილეობის შესახებ (დანართი №2); განცხადება ელექტრონულად გენერირდება პროექტის საბოლოო წარდგენისა და მისთვის უნიკალური შიფრის მინიჭების შემდეგ. 
· სააპლიკაციო ფორმა (დანართი№3);
· საპროექტო წინადადება(დანართი№4)(pdf ფორმატში უნდა აიტვირთოს პროექტის ელექტრონული რეგისტრირებისას);
· ბიუჯეტი(დანართი №5);
· სარეკომენდაციო წერილი საქართველოს გამგზავნ უნივერსიტეტში მომუშავე მეცნიერ-ხელმძღვანელისაგან (დანართი №6 )(დასკანერებული pdf ფორმატში უნდა აიტვირთოს პროექტის ელექტრონული რეგისტრირებისას);
· სამეცნიერო/აკადემიური ხარისხის დამადასტურებელი სერტიფიკატი (დასკანერებული pdf ფორმატში უნდა აიტვირთოს პროექტის ელექტრონული რეგისტრირებისას);
· გერმანული ან/და ინგლისური ენის ფლობის დამადასტურებელ სერტიფიკატი ან ენის ცოდნის დამადასტურებელი ცნობა, გაცემული უნივერსიტეტის ადმინისტრაციისაგან (დასკანერებული pdf ფორმატში უნდა აიტვირთოს პროექტის ელექტრონული რეგისტრირებისას); 
· იულიხის მხრიდან მხარდაჭერის წერილი, რომელშიც აღნიშნული იქნება მიმღები მხარის მზაობა კონკურსში მონაწილე მაგისტრანტის/დოქტორანტის სტაჟირებაზე მისაღებად მისი გამარჯვების შემთხვევაში და სტაჟირების სავარაუდო ვადები. წერილი წარმოდგენილი უნდა იყოს იულიხის ოფიციალური შტამპიან ქაღალდზე (მისამართის, ტელეფონის, ფაქსისა და ელფოსტის მითითებით). (დასკანერებული pdf ფორმატში უნდა აიტვირთოს პროექტის ელექტრონული რეგისტრირებისას);
· დაფინანსების კანდიდატთა პირველად სიაში მოხვედრილმა აპლიკანტებმა როგორც იულიხში, ასევე ფონდში მითითებულ ვადებში უნდა წარმოადგინონ იულიხში მომუშავე მეცნიერ-ხელმძღვანელისაგან მოწვევის წერილი და პროექტით გათვალისწინებული კვლევის დაზუსტებული გეგმა (1-2 გვ.). 

კონკურსში გამარჯვების შემთხვევაში, სავალდებულოა  pdf ფორმატში ატვირთული დოკუმენტების ორიგინალების ფონდში წარდგენა.
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