გამოყენებითი კვლევებისათვის სახელმწიფო სამეცნიერო გრანტების კონკურსში წარმოსადგენი საპროექტო წინადადების ფორმა                 

1. პროექტის არსი და მეცნიერული ღირებულება
1.1 პროექტის მიზანი, შესასრულებელი ამოცანები ეტაპების მიხედვით და მოსალოდნელი შედეგების ინდიკატორები 
(პრობლემის მოკლე მიმოხილვა; პროექტის საბოლოო მიზანი; დასაბუთება, თუ რატომ არის პროექტი მნიშვნელოვანი და აქტუალური; პროექტის მიზნის მისაღწევად შესასრულებელი ამოცანების ჩამოთვლა და მოკლე აღწერა მოსალოდნელი შედეგების ჩათვლით და სხვ. სიტყვების რეკომენდებული რაოდენობა 1500-2000.)

ამოცანების ჩამონათვალი პერიოდებისა და შემსრულებლების მითითებით
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	ძირითადი შემსრულებლები
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პროექტის საანგარიშო პერიოდებში ჩატარებული სამუშაოს მოსალოდნელი შედეგების თვლადი ინდიკატორები ეტაპების მიხედვით
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	I პერიოდი (1-6 თვე)
	II პერიოდი (მე-7-12 თვე)
	III პერიოდი (მე-13-18 თვე)
	IV პერიოდი (მე-19-24 თვე)
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· თვლადი ინდიკატორი: კონკრეტულ საანგარიშო პერიოდში/ეტაპზე პროექტის ამოცანების შესრულების შედეგად მიღებული ერთი, ან რამოდენიმე თვლადი შუალედური შედეგი. მაგალითად, გამოქვეყნდება 2 სამეცნიერო პუბლიკაცია; მომზადდება 3 საკონფერენციო თეზისი; დამზადდება ექსპერიმენტული დანადგარის კონკრეტული (დასახელება) ბლოკ-სქემა  და სხვ.

· თვეები/პერიოდები გადათვალეთ პროექტის დაწყებიდან. 
1.2 კვლევის ინოვაციურობა, მეთოდიკის მეცნიერული დასაბუთება და შესაბამისობა პროექტის მიზნებთან 
(აღწერეთ: პროექტში განსახორციელებელი ამოცანების მეცნიერული და ტექნოლოგიური სიახლე; ინოვაციური მიდგომები დაგეგმილ კვლევაში; პროექტში დაგეგმილი ამოცანების გადასაჭრელად საჭირო მეთოდები და საშუალებები/გზები; პროექტის რეალიზაციის პროცესში მოსალოდნელი სირთულეები და მათი გადაწყვეტის მეთოდები და სხვ. სიტყვების რეკომენდებული რაოდენობა 500-1000.)

2. პროექტის გამოყენებითი პოტენციალი
2.1 კვლევის მოსალოდნელი პროდუქტის ადგილობრივი და/ან საერთაშორისო ბაზრის მოთხოვნილებებთან შესაბამისობა  
(კვლევის მოსალოდნელი პროდუქტის პოტენციური მომხმარებლის/ბაზრის მიმოხილვა;  სამომხმარებლო ბაზრისათვის პროექტის მოსალოდნელი შედეგების კონკურენტუნარიანობის, უპირატესობის, უნიკალობის დასაბუთება; პროექტის განხორციელების მოსალოდნელი სოციალურ-ეკონომიკური ეფექტი კონკრეტული რეგიონისათვის, ქვეყნისათვის, სოციალური სფეროსათვის, დარგისათვის და სხვ. სიტყვების რეკომენდებული რაოდენობა 500-800.)

2.2 კვლევის შედეგების გამოყენების რეალურობა და მდგრადობა
(აღწერეთ: პროექტის დასრულების შედეგად მოსალოდნელი მოწყობილობის, ტექნოლოგიის, პროდუქტის, კონსტრუქციის და ა.შ ახალი, ან გაუმჯობესებული ნიმუშის/პროტოტიპის შექმნისა და დანერგვის რეალურობა; პროექტის ფარგლებში ან მისი დასრულების შემდეგ კვლევასა და ბიზნესს შორის პარტნიორობის შესაძლო სისტემა; პროექტში დაწყებული საქმიანობის გაგრძელების პერსპექტივა დაფინანსების დახმარებით ან მის გარეშე და სხვ. სიტყვების რეკომენდებული რაოდენობა 300-700.)

3. პროექტის მართვა 
(მოკლედ აღწერეთ პროექტში ადამიანური და ტექნიკური რესურსების მართვის სქემა და დასაბუთება; დაასაბუთეთ შესასყიდი საქონლის/მომსახურების რაოდენობრივი მაჩვე​ნებლების კავშირი შესასრულებელ ამოცანებთან. სიტყვების რეკომენდებული რაოდენობა 200-500.)

1. Essence of the Project and its Scientific Value
1.1 Purpose of the project, Tasks to be accomplished for each stage and indicators of the expected results
(Brief description of the problem; ultimate goal of the project; justification, why is the project important and topical; list of tasks to be accomplished to meet the goal of the project including the brief description of expected outcomes, etc. Recommended number of words 1500-2000)

List of Tasks with timeline and personnel involved

	#
	Title of the task
	Expected time needed for accomplishment of the task, in months
	Key Personnel
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For each stage: Countable indicators of the accomplished work’s expected outcomes in the reporting period

	#
	I period (1-6 months)
	II period (7-12 months)
	III period (13-18 months)
	IV period (19-24 months)
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(Countable Indicator: One or several countable interim outcome/s achieved after accomplishment of each task in reporting period/stage. For example, 2 scientific articles will be published; 3 conference theses will be prepared; specific (name) block-scheme of experimental device will be constructed, etc.).

· Count months/periods from the starting date of the project. 
1.2 Novelty of research, scientific justification of methods and compliance with the goals of the project
(Describe: Scientific and technological novelty of the tasks accomplished within the project; Innovative approaches in the planned research; Necessary methods and means/ways; to fulfil the planned tasks of the project, Expected difficulties during realization of the project’s objectives and the ways to overcome them, etc. Recommended number of words 500-1000)

2. Applied potential of the project
2.1 Research’s expected product to meet the demands of the local and/or International markets 
(Survey of the research expected product’s potential customer/ market; Justification of the project’s expected outcomes competitiveness, advantage, uniqueness; expected social-economic impact of the project implementation for specific region, country, social sphere, domain. etc. Recommended number of words 500-800)

2.2 Feasibility and sustainability of the reseach results application

(Describe: Feasibility of creation and development of: device, technology, product, construction, new or improved specimen/prototype; establishment of partner relations between research and business during and after  completion of the project; Prospects for continuation of the activities started in the project with or without any financial support,etc. Recommended number of words 300-700)

3. Management of the Project
(Briefly describe and justify the scheme of human and technical resources management in the project; Justify the correspondence between quantitative indicators of the product/service to be purchased with the tasks to be accomplished. Recommended number of words 200-500)
